
令和１年度　都立八王子桑志高校　　学校評価アンケート　グラフ1

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 50.2% 34.6% 10.0% 3.3% 0.0% 1.9% 1年 77.3% 17.7% 0.0% 0.7% 0.7% 3.5% 教員 28.9% 62.2% 8.9% 0.0% 0.0%

2年 40.1% 37.1% 14.4% 5.9% 0.5% 2.0% 2年 68.0% 23.2% 2.4% 0.0% 3.2% 3.2%
3年 38.4% 35.9% 15.2% 8.1% 1.5% 1.0% 3年 66.9% 25.6% 0.8% 2.3% 2.3% 2.3%

入
学
し
て
良
か
っ

た

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 56.9% 31.3% 7.1% 4.3% 0.0% 0.5% 1年 61.0% 29.8% 5.0% 0.7% 0.7% 2.8% 教員 24.4% 64.4% 0.0% 0.0% #REF!

2年 42.1% 42.1% 8.9% 4.0% 0.0% 3.0% 2年 55.2% 31.2% 6.4% 2.4% 1.6% 3.2%
3年 32.3% 46.5% 13.6% 6.1% 1.5% 0.0% 3年 44.4% 42.9% 6.8% 2.3% 0.8% 3.0%

学
校
生
活
は
楽
し
い

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 57.8% 35.1% 4.7% 0.5% 0.0% 1.9% 1年 59.6% 34.8% 1.4% 0.0% 1.4% 2.8% 教員 28.9% 57.8% 13.3% 0.0% 0.0%

2年 31.2% 48.5% 12.9% 5.0% 0.0% 2.5% 2年 55.2% 35.2% 4.0% 0.0% 2.4% 3.2%
3年 29.3% 44.4% 15.2% 9.6% 1.5% 0.0% 3年 54.9% 32.3% 3.0% 3.0% 3.8% 3.0%

自
身
の
将
来
に
役
立
つ

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 60.7% 31.3% 6.6% 0.5% 0.5% 0.5% 1年 55.3% 34.0% 2.8% 0.0% 4.3% 3.5% 教員 44.4% 42.2% 13.3% 0.0% 0.0%

2年 33.2% 45.5% 14.4% 2.5% 1.5% 3.0% 2年 56.8% 32.8% 5.6% 0.8% 0.8% 3.2%
3年 25.8% 43.4% 18.2% 9.6% 2.0% 1.0% 3年 49.6% 36.1% 6.8% 3.0% 1.5% 3.0%

学
校
は
資
格
取
得
に
力
を
入
れ
て
い
る

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 28.9% 46.0% 16.6% 5.7% 1.4% 1.4% 1年 24.8% 46.8% 10.6% 1.4% 13.5% 2.8% 教員 24.4% 44.4% 26.7% 2.2% 2.2%

2年 23.8% 46.5% 20.3% 4.5% 2.0% 3.0% 2年 24.8% 47.2% 9.6% 4.0% 11.2% 3.2%
3年 21.7% 38.4% 25.3% 13.6% 1.0% 0.0% 3年 28.6% 43.6% 9.8% 3.8% 11.3% 3.0%
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問１ 生徒
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問１ 保護者
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1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問１ 教員

教員
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問２ 保護者
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10.0%
20.0%
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1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問２ 教員
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
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設問３ 保護者
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
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設問４ 保護者
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し

無 効
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令和１年度　都立八王子桑志高校　　学校評価アンケート　グラフ2

進
路
指
導
に
満
足

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 33.6% 45.5% 13.3% 6.6% 0.0% 0.9% 1年 27.0% 49.6% 12.1% 2.8% 5.7% 2.8% 教員 11.1% 62.2% 20.0% 6.7% 0.0%

2年 24.8% 50.0% 18.8% 4.0% 0.5% 2.0% 2年 26.4% 44.8% 20.8% 3.2% 1.6% 3.2%
3年 30.8% 49.5% 14.6% 3.0% 1.5% 0.5% 3年 36.1% 44.4% 9.0% 1.5% 6.8% 2.3%

授
業
が
理
解
で
き
る

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 14.9% 51.0% 25.2% 6.4% 0.5% 2.0% 1年 10.6% 51.1% 9.9% 1.4% 24.1% 2.8% 教員 26.7% 62.2% 8.9% 2.2% 0.0%

2年 16.7% 48.5% 24.7% 7.6% 2.5% 0.0% 2年 16.8% 36.8% 17.6% 5.6% 20.0% 3.2%
3年 27.5% 44.1% 20.9% 7.1% 0.0% 0.5% 3年 18.0% 45.9% 9.0% 4.5% 20.3% 2.3%

授
業
が
分
か
る
よ
う
に
工
夫
さ
れ
て
い
る

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 44.5% 43.6% 9.5% 0.9% 0.5% 0.9% 1年 42.6% 47.5% 5.0% 0.0% 2.1% 2.8% 教員 28.9% 51.1% 13.3% 6.7% 0.0%

2年 27.2% 50.0% 15.3% 4.0% 1.5% 2.0% 2年 36.0% 49.6% 5.6% 2.4% 3.2% 3.2%
3年 32.3% 41.9% 17.7% 7.6% 0.5% 0.0% 3年 37.6% 49.6% 6.8% 0.8% 3.0% 2.3%

身
だ
し
な
み
等
の
指
導
が
行
わ
れ
て
い
る

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 37.4% 33.2% 15.6% 10.9% 0.9% 1.9% 1年 44.0% 36.2% 9.9% 2.8% 4.3% 2.8% 教員 35.6% 51.1% 8.9% 4.4% 0.0%

2年 26.2% 43.1% 21.8% 6.4% 0.5% 2.0% 2年 47.2% 36.0% 7.2% 0.8% 4.8% 4.0%
3年 24.7% 31.8% 27.8% 14.6% 1.0% 0.0% 3年 42.9% 36.1% 12.8% 3.0% 3.0% 2.3%
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効
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無 効
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0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問５ 教員

教員

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問６ 生徒

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問６ 保護者

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問６ 教員

教員

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問７ 保護者
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設問７ 教員
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効
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教員



令和１年度　都立八王子桑志高校　　学校評価アンケート　グラフ3

体
育
祭
が
楽
し
い

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 56.4% 30.8% 6.6% 4.7% 0.9% 0.5% 1年 53.9% 30.5% 6.4% 2.8% 3.5% 2.8% 教員 51.1% 40.0% 6.7% 2.2% 0.0%

2年 40.6% 39.6% 11.4% 6.4% 0.0% 2.0% 2年 60.0% 27.2% 6.4% 1.6% 1.6% 3.2%
3年 36.4% 40.4% 15.7% 6.6% 1.0% 0.0% 3年 51.9% 36.8% 4.5% 2.3% 1.5% 3.0%

桑
高
祭
が
楽
し
い

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 40.3% 37.4% 17.5% 3.3% 0.5% 0.9% 1年 25.5% 39.7% 12.8% 5.0% 14.2% 2.8% 教員 24.4% 46.7% 22.2% 4.4% 2.2%

2年 25.7% 47.5% 17.8% 5.9% 0.5% 2.5% 2年 24.0% 41.6% 12.0% 4.8% 14.4% 3.2%
3年 25.3% 40.4% 24.7% 8.1% 1.5% 0.0% 3年 24.8% 37.6% 15.8% 3.0% 16.5% 2.3%

特
別
活
動
が
学
校
生
活
を
充
実
さ
せ
て
い
る

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 37.0% 42.7% 15.2% 4.7% 0.0% 0.5% 1年 34.0% 41.1% 5.7% 0.0% 16.3% 2.8% 教員 28.9% 48.9% 20.0% 2.2% 0.0%

2年 22.3% 47.0% 19.8% 7.4% 1.0% 2.5% 2年 34.4% 41.1% 5.7% 0.0% 16.3% 2.8%
3年 21.2% 41.9% 26.3% 9.6% 1.0% 0.0% 3年 31.6% 41.1% 5.7% 0.0% 16.3% 2.8%

学
校
は
校
内
美
化
に
努
め
て
い
る
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無 効
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無 効
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令和１年度　都立八王子桑志高校　　学校評価アンケート　グラフ4

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 41.2% 36.5% 12.8% 8.5% 0.5% 0.5% 1年 40.4% 45.4% 6.4% 0.7% 4.3% 2.8% 教員 37.8% 40.0% 15.6% 6.7% 0.0%

2年 29.2% 38.6% 19.8% 7.9% 2.0% 2.5% 2年 39.2% 42.4% 5.6% 0.0% 8.8% 4.0%
3年 26.8% 35.9% 23.7% 11.1% 2.5% 0.0% 3年 35.3% 45.1% 9.0% 2.3% 6.0% 2.3%

奉
仕
活
動
で
社
会
貢
献
で
き
た

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 32.7% 39.8% 15.6% 9.5% 1.4% 0.9% 1年 23.4% 39.0% 16.3% 2.8% 14.9% 3.5% 教員 13.3% 42.2% 31.1% 11.1% 2.2%

2年 23.3% 37.1% 25.7% 10.9% 1.0% 2.0% 2年 24.0% 36.0% 12.8% 4.8% 18.4% 4.0%
3年 21.7% 33.8% 26.3% 15.2% 2.5% 0.5% 3年 20.3% 42.1% 12.8% 6.8% 15.8% 2.3%

朝
の
読
書
は
役
立
っ

て
い
る

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 41.2% 37.9% 15.2% 4.3% 0.5% 0.9% 1年 34.0% 44.7% 9.9% 0.7% 7.8% 2.8% 教員 51.1% 35.6% 13.3% 0.0% 0.0%

2年 25.7% 45.5% 19.3% 6.4% 1.0% 2.0% 2年 28.0% 51.2% 4.8% 0.0% 11.2% 4.8%
3年 25.3% 42.4% 22.7% 7.6% 2.0% 0.0% 3年 31.6% 47.4% 8.3% 0.8% 9.8% 2.3%

学
校
は
Ｐ
Ｒ
活
動
に
積
極
的

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 59.2% 31.3% 6.6% 2.4% 0.0% 0.5% 1年 56.7% 34.0% 1.4% 0.0% 5.0% 2.8% 教員 46.7% 28.9% 20.0% 4.4% 0.0%

2年 38.6% 40.6% 12.4% 4.5% 1.0% 3.0% 2年 51.2% 36.8% 3.2% 0.8% 3.2% 4.8%
3年 36.9% 38.9% 12.6% 10.6% 1.0% 0.0% 3年 56.4% 28.6% 5.3% 3.0% 3.8% 3.0%

施
設
・
設
備
が
充
実
し
て
い
る

14

15

16

1313 13

14 14

15 15

16 16

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問13 生徒

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問13 保護者

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問13 教員

教員

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問14 生徒

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問14 保護者

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問14 教員

教員

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問15 生徒

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問15 保護者

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問15 教員

教員

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問16 生徒

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問16 保護者

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問16 教員

教員
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番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 32.2% 46.9% 14.7% 3.3% 0.9% 1.9% 1年 23.4% 39.7% 11.3% 2.1% 20.6% 2.8% 教員 26.7% 57.8% 11.1% 2.2% 2.2%

2年 29.7% 45.0% 16.3% 5.0% 1.0% 3.0% 2年 30.4% 44.8% 8.8% 4.0% 6.4% 5.6%
3年 29.3% 41.9% 19.7% 7.6% 1.5% 0.0% 3年 41.4% 40.6% 6.0% 2.3% 7.5% 2.3%

進
路
や
悩
み
の
相
談
に
親
身
に
応
じ
て
く
れ
る

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 33.2% 46.0% 16.1% 2.8% 0.5% 1.4% 1年 14.2% 37.6% 8.5% 1.4% 35.5% 2.8% 教員 33.3% 46.7% 17.8% 0.0% 2.2%

2年 24.3% 42.6% 22.3% 6.9% 1.5% 2.5% 2年 20.0% 40.0% 5.6% 3.2% 27.2% 4.0%
3年 21.2% 39.9% 26.3% 11.1% 1.5% 0.0% 3年 21.8% 30.8% 9.8% 3.0% 32.3% 2.3%

学
校
は
い
じ
め
ゼ
ロ
に
向
け
て
積
極
的

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 36.0% 46.0% 14.7% 2.4% 0.5% 0.5% 1年 15.6% 38.3% 5.7% 0.7% 36.9% 2.8% 教員 40.0% 40.0% 17.8% 2.2% 0.0%

2年 22.8% 44.6% 18.8% 8.4% 2.0% 3.5% 2年 22.4% 34.4% 7.2% 1.6% 30.4% 4.0%
3年 23.7% 40.9% 25.3% 8.1% 2.0% 0.0% 3年 26.3% 29.3% 6.8% 3.0% 32.3% 2.3%

学
校
は
体
罰
暴
言
ゼ
ロ
に
積
極
的

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし
無　　効

番号 1 2 3 4 回答なし
無　　効

1年 35.1% 44.1% 14.2% 2.8% 0.0% 3.8% 1年 29.1% 48.2% 7.1% 0.0% 12.8% 2.8% 教員 26.7% 37.8% 24.4% 11.1% 0.0%

2年 19.3% 45.5% 22.3% 6.4% 1.0% 5.4% 2年 27.2% 51.2% 6.4% 1.6% 9.6% 4.0%
3年 18.2% 37.9% 28.3% 11.6% 2.5% 1.5% 3年 29.3% 44.4% 9.0% 1.5% 12.0% 3.8%

学
校
は
教
育
の
向
上
・
発
展
に
努
力
し
て
い
る

19

20

17

18

19 19

20 20

17 17

18 18

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%
100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問17 生徒

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%
100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問17 保護者

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問17 教員

教員

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%
100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問18 生徒

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問18 保護者

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問18 教員

教員

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%
100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問19 生徒

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%
100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問19 保護者

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答な

し

無 効

設問19 教員

教員

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問20 生徒

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答なし

無 効

設問20 保護者

1年

2年

3年

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%
90.0%

100.0%

1 2 3 4 回答なし

無 効

設問20 教員

教員


